

淮南晓兰舞蹈队荣获安徽省第四届茉莉花全民健身展示大赛最高奖

5月14日,以“全民健身、健康安徽”和“做运动人、创文明城”为主题的安徽省第四届茉莉花全民健身展示大赛暨天长市第六届体育文化节隆重开幕。淮南市教育局副局长秦红权、群众体育科科长卢忠、市社会体育指导中心主任潘晓东赛前亲赴现场慰问本市代表队的全体成员。

淮南晓兰舞蹈队作为本市唯一一支代表队,由市社会体育指导中心副主任常远华带队参赛。舞蹈队的王晓兰老师接到比赛通知时,时间紧迫,短短三天就编排出了两个节目,训练时严格要求每个队员,每个动作都亲自反复示范。老师随时随地的示范,认真耐心的指导,再加上队员们平日里扎实的基本功,大家个个进步飞快,信心十足。

淮南晓兰舞蹈队在表演规定套路《最炫小苹果》时,活泼中充满了俏皮与欢乐;在表演自选套路《山丹丹花开红艳艳》时,那优美的长绸舞又像一条条火龙,奔腾而上。队员们表现



淮南市教育局副局长秦红权等与晓兰舞蹈队集体合影

力极强,动作整齐流畅,服装美观得体,整个舞蹈和谐统一。

最终,淮南晓兰舞蹈队凭借高超的表演技艺和高度的赞赏美誉荣获本届全民健身展示大赛广播操舞

定套路一等奖和自选套路特等奖,并有机会参加青岛2016第五届亚洲大众体操节暨第五届全国全民健身操舞大赛总决赛。

苏寻

淮南女将王宗芝夺得2016生态大圩国际半程马拉松赛季军



右二为王宗芝

子组季军。

据了解,本次比赛分半程马拉松、迷你马拉松和家庭亲子跑三个项目,共有来自17个国家的1万余名选手参加。世界长跑冠军孙英杰和奥运冠军邓琳琳亲临现场并领跑助阵。淮南市马拉松协会、淮南跑吧等各长跑团体及个人共150多人参加了本次比赛。值得一提的是,王宗芝还在上海体育学院读书的女儿李紫薇也同妈妈一起参赛并获得同组别第五名。

王宗芝1984年进入省体校,1989年代表中国赴日本参赛,之后一直从事体育事业并获得多项田径大赛殊荣。1994年退役后,她回到自己的母校淮南市大通区第三小学成为了一名光荣的人民教师,从事体育教育工作。秉承做运动员时永不

言弃的精神,在授课之余,她仍旧坚持长跑锻炼,积极参加省内外各大马拉松赛事,曾获得2015黄石马拉松冠军、扬州马拉松亚军、合肥国际马拉松季军等等,在2015年国内马拉松赛事半程国内女子组选手排名中名列第四位。

当笔者问王宗芝如何能够几十年如一日坚持在长跑这件事情上时,她淡然一笑,回答说:“跑步是我的生命,我热爱它如同热爱我的生命一样!在准备跑步和正在跑步的过程中,我能真实感受到生命存在的意义,寻找到生命存在的价值。每一个跑者都是信念坚定的人,我的坚持正是跑步所赋予的。不断奔跑,让我更好地领悟生命的真谛与美好!”

张晶

怀着刷新巨奖的心 等待幸运来敲门 淮南彩民大乐透5亿派奖期间喜中2.4万元

还记得2014年山东彩民独中超级大乐透第14090期头奖,总揽奖金4.97亿元吗?数据显示,这位4.97亿元巨奖得主,当期对1注号码进行60倍倍投追加投注。这位幸运儿花费180元后一跃成为体彩史上第一巨奖得主,受到人们的无限膜拜与羡慕。

心动不如行动,淮南小伙小明就是个实在的行动派,看到新闻后,怀着刷新巨奖记录的心愿,开始定期购买超级大乐透。这次大乐透5亿元派奖开始前,小明就在位于安徽省淮南市田家庵区华生苑北门08240彩票站听业主屠女士介绍此次派奖的三大亮点:5亿派奖是体彩史上最高派奖;大乐透3元最高可中2400万;最特别的是,3元固定奖金翻倍!听了屠女士的宣传,小明铆足了劲儿开始研究

走势图,最后选择了08、19、20、21、33+05、11为投注号码,在派奖的第一期就开始效仿体彩第一巨奖得主的投注方式,一注号码,追加60倍,共计180元,心里念的想的都是刷新体彩巨奖记录,小明坚守了几期没中,彩票站业主屠女士劝小明改注号码试试运气,可小明还是坚持自己的选择,继续每期守号,5月7日星期六下午,小明照例来到08240彩票站买彩票,当晚开奖号码为08、14、19、20、33+10、11,小明喜中4+1追加四等奖,由于派奖期间3元固定奖金翻倍,小明共获奖金2.4万元,派奖期间,固定奖金翻倍让小明中奖金额比平时足足多了6000元,小明开心得合不拢嘴。

被笔者问到没有中得头奖会不会

遗憾抱怨时,小明爽快地回答道:“会遗憾,但不会抱怨,因为抱怨的同时幸运会溜走的,买彩票本来就是娱乐生活的,怎么能中不中奖影响了好心情呢?”中奖者小明的好心态值得学习,同时笔者也提醒大家,大乐透5亿元派奖火热进行中,3元元最高可中2400万,3元固定奖金翻倍!千万不要错过派奖良机,机不可失,时不再来哦!

冯程程



淮南车队摘取第十六届金鸿翔8小时山地车团队接力赛桂冠

5月15日,2016“水墨大圩”第十六届金鸿翔8小时山地车团队接力赛在南京雨中开赛。来自全国一百几十支车队、近千名运动员,齐聚在此展开了一场激情澎湃、艰苦卓绝的车技比拼。

当日上午8点45分,接力赛在浦口区正式开始。随着一声清脆的哨响,选手们开始了一场紧张激烈的角逐。由于下着瓢泼大雨,气温骤降十度以上,本就崎岖的山路也变得泥泞不堪,无疑大大增加了比赛的难度。但这些困难并没能阻挡住运动员们的拼劲,场面依旧热火朝天,大家个个热情高涨、状态饱满。

淮南参赛车队选手陈艺路和代冠桃的车轮被大块的泥巴团团包住,身上和脸上也被甩满泥浆和雨水,像“泥猴子”一般艰难骑行,又脏又湿又冷,一路上麻烦不断,状况频出。但他俩还是使出浑身解数,想方设法追赶其他运动员,向终点奋进。凭借超强的实力、勇敢的精神和不怕吃苦的耐力,陈艺路和代冠桃如愿击败所有对手,摘取桂冠。当冠军奖杯举起的那一刻,所有的付出、艰苦和疼痛都是值得的!

单车如今已经润物无声地改变着人们的生活,“低碳出行、骑车健身”越来越受到民众的欢迎。类似的环保单车比赛和活动也越来越多,进一步推广和普及了单车健身运动,让全民受益。

琥珀



陈艺路和代冠桃领取冠军奖杯

淮南拳协开办校园拳击馆 培养竞技体育人才

日前,一场别开生面的座谈会在淮南23中会议室召开,应邀前来的学生家长代表们在这里与市拳击协会负责人畅所欲言,共同研讨如何进一步培养好学生拳击苗子。

淮南市拳击协会是2012年经市体育局、市民政局批准的淮南市唯一具有法人资格的专业拳击社团组织,目前已注册的拳击、散打队员有百余名。让拳击运动走进中学校园,培养学生拳击手。淮南拳协会会长兼总教练焦登放介绍说,拳击比赛可以培养人的耐力和持久度,训练人的灵敏度,增加人的身体素质以及各方面力量。他培养的学生,多在全国拳击赛中获过冠军,有的在单位担任高级保安,有的担任武术教练员和裁判员,曾经还有一位担任过拳王泰森的保镖。

熟悉焦登放的人都知道,他8岁习武,在上世纪七十年代初就拜世界著名武术大师、中国第一位武术博士、“一代拳王”蒋浩泉教授为师,是蒋教授最得意的弟子,获其真传。焦登放说,成立淮南市拳击协会,目的是团结拳击爱好者,通过比赛、表演、培训、交流等各种活动,发扬拳击精神,探索拳击项目的发展规律,培养优秀的后备人才。

到会的学生家长踊跃发言。他们说,淮南23中开办拳击馆已有两个多月了,孩子们学得既认真又兴奋。拳击是一项手脚并用的运动,培养了孩子的快速反映能力,同时也培养了他们不怕艰险、不畏强暴的胆识。学校安排上体育课的时间来学习拳击,不增加费用,家长们对此很满意。李庆南